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Stránka nejen pro děti … 
Klečení 
     Když král pasuje udatného muže na rytíře, on před ním klečí na znamení úcty a poslušnosti. 

     Když muž žádá ženu o ruku, může si před ní kleknout na znamení oddanosti, odevzdání se.   

     Podobně i my při mši svaté klečíme, abychom projevili úctu a pokoru Pánu Bohu. 
 

? Najdi deset rozdílů mezi obrázky. 
4 

Pro velké 
     Na obě kolena poklekáme při modlitbě proměňování, a když kněz ukazuje rozlomenou hostii a zve nás ke 

Kristově hostině: „Hle, Beránek Boží, ten, který na sebe vzal hříchy světa...“ 
 

… a nejen pro mládež 
 

Spolčo pro středoškoláky 
Náplní prvního úterního spolča, bylo najít řešení pro tento školní rok. Výsledek: spolčo nebude v úterý, ale 

v pátek, nebude v 18:00, ale sraz k odjezdu bude v 16:15 na faře v Domažlicích, nebude v Domažlicích, ale 

v Mrákově. Shrnuto: příští setkání bude 5.10.2007 v pátek, sraz k odjezdu v 16:15 na faře v Domažlicích. 
 

Diecézní pouť s biskupem 
O tom, že bylo diecézní setkání s biskupem v Teplé, věděl snad každý. Rád bych, aby v podvědomí zůstalo, že 

v předvečer hlavního dne začíná již pravidelně program pro mládež.  

 A jaký byl letos?  

Večer se nesl ještě v živých vzpomínkách na CSM v Táboře. Hostem byl P. Vítek Zatloukal, jeden z hlavních 

organizátorů toho velkého táborského setkání. Jeho vyprávění o organizaci, problémech, Boží pomoci, radostí a 

zážitků, upoutalo mladé, kteří zaplnili Modrý sál. Hudební skupina Quo vadis vytvářela pěkný a živý hudební  

kontrast mezi mluveným slovem a dokumentárními filmy. Celý večer se uzavíral v kapli, při rozjímání slova 

františkána P. Didaka a pak následovala adorace při zpěvů z Taize.   

 Nový den začal modlitbou, pak snídaně a mezi tím se sházejí další poutníci. Mládež byla zásobovaná 

osobním programem, do duše nám promlouval P. Marek, DCM připravilo několik prezentací a pozvánek, velké 

hudební zážitky si odnášíme z úžasného koncertu Quo vadis a nechyběla reklama na SIGNALY. 

 Dojeli jsem v pořádku, spokojení a utahaní. 

Paddy    
 

„www.signaly.cz“  
Webový portál nejen pro mladé. Je to takový velký křesťanský „čet“ neboli blíže k češtině „pokec“ o všem 

možném. Pokud vás zajímají některé věci, které se týkají křesťana a jeho života, dospívání, hledání cest, 

odpovědi na různé otázky, pak zkuste právě signaly, pokud tam nenajdete diskuzi na téma, které vás zajímá, pak 

si takovou otázku klidně můžete vložit sami. Pak se tam můžete poznat se spoustou lidiček. 
 

DCM připravuje - více na:  „www.plzen.signaly.cz“ 
Animátoři – Jak se zapojit do služby ve farnosti? * Jak zajímavě a nápaditě připravit hru? * Jak připravit 

společnou modlitbu nebo zajímavý večer? * Jak předávat dětem víru? * Jak se s nimi zapojit při mši svaté? * Jak 

mluvit o důležitých tématech? * Jak řešit konflikty? * Co všechno je třeba zajistit, aby se uskutečnil tábor? * 

Jaká jsou pravidla stravování a zdravovědy a jak připravit rozpočet akce? NUTNO SE PŘIHLÁSIT V ČAS 
 

FOTOworkshop – kurz pro začínající i pokročilé fotografy. Během čtyř setkání, které se budou konat vždy 

v pondělí (29.10., 5.,12.,19.,11.) na DCM, se zkusíme ponořit do tajů klasické a digitální fotografie. Jak fotit a 

jak zpracovávat fotky různými způsoby – to všechno si vyzkoušíme v praxi.  


